((1000) el 2:(1100) SR AH 2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ot = 7| eS| Hi ml
of &b o AF = 9l =
2+ 8t NIE HIMIE =2 of A M| = A 2
0 [= 14,800 = 592,547 1 A36,981 ]
B EH & H 71,709,484 66,347,774 5,361,710 [ 0 7l 0 Al 4,791,344
110
Qe M2 6,388,220 6,120,525 267,695
1120
Xetolgl e 3,420,980 3,153,285 267,695
1121
oAl Y 2,168,489 2,041,126 127,363
100
2 A0 AF 2,112,237 1,988,924 123,313
110
o1 244| 1,572,595 1,464,562 108,033
101
o1 21| 1,572,595 1,464,562 108,033
919,959 886,991 32,968/01 J123
o =22 32,364
- 52(EH:2Y) 2,800,100 x2S x48 = 22,401
- 2(ZE¥:1Y) 2,490,700 x 18 x48 = 9,963
o AR 604
- 42 22X (56,450,00094)-J| & (55,846,000 ) = 604
236,208 226,925 9,083(02 4 ¢




Z:(1000)LEF A 2 (1100)UMUAHBH 8 (1120) X232y HI&: (1121) 2 Al 2 HIHIE : (110) Q121 | 28][o9:H]
oo oo | oo & - ol =
.2 2 ME AN =2 of &b o = A 2
o ZW2R4Y 4,547
S EECES=TEETRCED
9,4713 x3Y x40A| 2t x4 & = 4,547
o XOHACH 4,736
- IIEFY(BLI=E)
2 & (13,853,000% )-J1& (12,077,000& ) = 1,776
- d2=Y oHzg 2,080
254 0] &t
23 (13,000,000 )-213(10,920,000&) = 2,080
- oMY
23 (23,320,000&)-J13 (22,440,000 ) = 880
54,730 53,040 1,69003 HHZAlH|
o oA
Z & (54,730,000 )-I1& (53,040,000 ) = 1,690
52,170 50,400 1,770104 nESE XU
o WEE LYl
A3 (52,170,000% )-J13 (50,400,000 ) = 1,770
90,547 78,410 12,137|05 S & F Il




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

Il 3 ] mi
o & o o = ) -
HIBE. KIAIE o & %z oA
o FHEIM
28 (724,368,0002x1.5/12)-21 & (627,278,000& x1.5/12)
= 12,137
150,911 130,683 20,228|06 JtAH XI&HI
o JPX
2 (724,368,0002x2. 5/ 12)-71 3 (627,278 ,0002x2.5/ 12)
= 20,228
51,514 22,809 28,705|07 HILE 2|
o et Al
28 (780,818,0002x19/288)-71 & (656,877,000& x10/288)
= 28,705
16,556 15,304 1,252]09 £ E2Y
o HAR2Z| 1,252
- =3
B H (27,630 x1Hx3002 )-J1 & (25,470& x 18 x300 )
= 648
- A3
ZH(690,750& x 12 x300%)-21 & (636, 7502 x 1 x300%)
= 162
- YEEIH)




R:(1000) Y BFEHAHl 2+ (1100) Q)8 L H 2| 8 (1120)Klgtol 5|29 M :(1121) 2 A2 HIAIE : (110) 01 24 EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
ZH (690,750 x1H x100%) -1 & (636,750 x 12 x100%)
= 54
- IIELY
ZH (50,0002 x1Hx128)-J1 & (30,0002 x1Hx12&)
= 240
- HXSE
A (27,6302 x18x16L)-J1 & (25,4702 x 18 x16Y )
= 35
- =s4g
A (27,6302 x 12 x522 )-J| & (25,4702 x 18 x522)
= 13
120
AR A 539,642 524,362 15,280
201
UBr2 A Y| 290,322 286,822 3,500
278,022 274 522 3,500/01 Lypre2d|
o 1.t Y] 3,500
- AIEAL 23OF A0 HE
3,500,000 x 174 = 3,500
202
o H 123,080 115,120 7,960
75,480 74,520 96001 =2LHOIHI




L2 g:(1n20)Xgos2g Mg :(1121) M2 E NIAIE: (120) B & = I [

r
[0l
o
40
[pad
10

ooe oo 5 = At = 9 e
N of & = A 2
o FRALEXH 10,0002 x3 x84 = 960
47,600 40,600 7,000/03 =2l 04t
o A3 ARER HEOIE =9t ot
(3,500,000 x4 )-01 & (3,500,00024x2%) = 7,000
A 89,560 85,740 3,820
8.800 7,800 1,000/01 X3 HP2ENY|
o MNUZAREXY| 1,000
- 2o 1,000
52  23(3,200,0008)-J1%(2,400,0008) = 800
62  ZF(1,400,0002)-J1F(1,200,0008) = 200
61,960 59,340 2.620/02 Z3EXEH|
o XZEXH| 2,620
- 53 25 (8,000,0009 )71 (6,000,0008) = 2,000
- 63 ZH(11,780,0009)-21F(11,160,0008) = 620




(1000)LBBHH (1100 QBLEHBN B (1120) KLl P ERIENEE MAIE: (120)2 A= 2| ERNEEEED
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
18,800 18,600 20003 SHYPLHESH]
o Hezsy
215 (18,800, 0002 )-J| & (18,600,002 - 200
200
A0l & 56,252 52,202 4,050
220
XHA A 56,252 52,202 4,050
405
X3 S| 56,252 52,202 4,050
56,252 52,202 4,050 01 Kot 2 Z 3 =)
o 2EH
215 (1,350, 0002 1204)-D1 = (1,350, 0002x904) = 4,050




H(1000)QEBEE B (1100)LBRAHBH 8 (1120) X 203l S e (1122)0 BB E HIHIE (120) 2 AR 231 O CLIEE)
A = p 8y m
ooeoo | | - A = 5 =
B A HIEHAIE = W A % = oA 2
1122
P {252,491 1112, 159 140,332
100
24 A0 & 252,491 1112, 159 140,332
120
2 A 2 | {252,491 1,112,159 140,332
205
BET {252,491 1,112, 159 140,332
412,288 280,000 132,288/02 2R 4c
o BFLY
295 (412,288,0008!)-71 X (280,000, 0002!) = 132,288
5,800 4,800 1,000/07 QI HEHEOIH LD
o MR WO s 2o
215 (4,000,002 )-71 % (3,000, 0002!) - 1,000
4,083 0 4,033/08 Q@RI LLD
R N EP 4,082,4502 = 4,083
3,011 0 3,011/00 QA=0IAYLHS
o HuAVEE JjBELD 3,010,5608 = 3,011




31 (1000) LB HE 2 (1200) 2B H Y] & (1210) 718 2t Mg (1211715 22 HIAIE: (120)2 & = 2| ERNEEEED
oo oo | oo & - ol =

BB HE AN = I B N

1200 (= 14,800 592,547 1 £36,981 ]

ol bt 8 3 b 65,321,264 60,227,249 5,004,015  [2 0 Il 0 Al 4,523,649 |
1210 (= 0 < 1224 1 0]
IEEE 32,567,287 31,220,886 1,366,401 (2 0 Il 0 Al 1,365,177 ]
211 (= 0 = 6.200 1 0]
JEE 628,690 544,380 84310 (2 0 Il 0 A 78,110 ]

100
2 A0 o 492,790 420,880 71,910
120
2 A=A Y| 492,790 420,880 71,910
201
=TT 241,160 205,210 15,950
241,160 205,210 15,950(01 ere |
o 1.gpag| 13,850
- BB AESUENES ERE S0
2,0002!x5, 0005 - 0,000
- RATH ZEAICIE WLIIET M
110, 0002 x35H - 3,850
o 4.284Y 2,100
- BHACIEH Ao FOEA 4L
70,0002 102 x32] - 2,100
202
of i 58,120 57,160 960




31 (1000) LB HE 2 (1200) 2B H Y] & (1210) 718 2t Mg (1211715 22 HIAIE: (120)2 & = 2| ERNEEEED
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
58, 120 57,160 960(01 =14 01 H]
o ZRYUPEIO|
205 (10,0002 X242 X8 x 122 )-J1 & (10,0002 x232 x8Ux 122
- 960
307
SR 175,000 120,000 55,000
145,000 120,000 25,000(02 Bl2tZarE X
o BEd ZMSsIT - 2SS AEXY HE S N
205 (140,000, 0002 x 141 )-J1 & (120,000, 0002 x141)
- 20,000
o MmMEE3 HEAH X 5,000,0002/x 18] = 5,000
30,000 0 30,000 04 DI2HSAHR X - PIEt
o (OHE)EUTHAL WAID ZOIHE] HE
30,000, 0002!x14! - 30,000
200 = 0 < 6.200 1 0]
AFEL 0l & 35,900 123,500 12,400  [2 0 Il 0 A 6,200 ]
210 = 0 = 6.200 1 0]
EEINS 2,400 0 12,400  [2 0 Il 0 A 6,200 ]
202
of i 2,400 0 2,400
2,400 0 2,400/01 =LY 01|




(1200) L B+ FHI &h:(1210)018 &el Mg (1211) D] &l 2e| HIAIE: (210) B = AL (=3[ dE]

= p) = -
ooeoo | oo & = 5] S
CHIEE NIMIEE =2 O]l A oH = A 2
o MIHA AHal=s P2t L =X2el o
10,0002 x82 x 152 = 1,200
(%) 600
(Al 600
o 3|oFA U ADHO| 0|
40,0002 x2H x3Ux53] = 1,200
(%) 600
(Al 600
307
0I2H0| A 10,000 0 10,000
10,000 0 10,00004 RIZISHAIE X - /&
o MIZHA AH35I9H0] L SLEHAL RE
10,000, 0002 x 1Al = 10,000
() 5,000
(Al 5,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1210)018 &el Mg (1212) Ol ab el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ni; = Il S ul mi
o & o o = ) -
JBHELHIE MM 2 o & %z oA
1212
Ol &k 22l 27,360,122 26,722,538 637,584
100
ool et 27,313,513 26,675,929 637,584
110
orAd| 25,426,386 24,891,202 535,184
01
o124l 25,426,386 24,891,202 535, 184
15,058,881 15,032,838 26,043(01 Jl=2=
o HASHAA 26,043
- AE
3 &(79,079,000& )-21&(75,936,000& ) = 3,143
- 42(42)
23 (242,846,000& )-21 & (219,946,000 ) = 22,900
4,082,603 3,976,119 106,484 02 4
o X2 49,028
- SOIR "HOS HYLOIEI, WA IR A2+
7,210 X650 x4Al 2t = 8,746
- NYBOAY LT AAA2RLY
7,210& x35EF x20 Al 2tx62] = 30,282
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& :(1210) 71 & 22| Mg (1212) Ol ab el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

9] 3y ]
&b oM At = ] ES
Z. 2.8 N NS N
o Horg 57,456
- JiELy 57,456
2oL
217 (20,0002 X570 x 1.9x 122 )71 (20,0002 X570 x 1. 48x 122 )
= 57,456
898,560 889,200 9,360(03 HUZAlH|
o Fagalt| 130,0002x62x 128 = 9,360
873,720 864,360 9,360(04 DS EH|
o DEREY 9,360
- 673 130,0002x62x 128 = 9,360
744,122 391,643 352,479|07 210+ Al
o SR A
23 (11,279,318,0002x19/288)-71 = (11,279,318,0002x10/288)
= 352,479
60,408 30,204 30,204|08 JIEHR B4
o DENSH HZ(HAH "T+'3)
30,204, 0008 x1% = 30,204
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I & :(1210) 71 & 22| AIgt: (1212) ofl &k 22 MIAIEE: (110) @124 ] (=] dH]
Ot = ) = 5
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 e ME L NAE = o & 4 =5 A 2
16,323 15,069 1,254/109 =012
o OarEgE el & MardHIL 1,254
- 7|§£}
Z & (27,6303 x18x3002 )-J1 & (25,4702 x 12 x3002)
= 648
- 03
B & (690,750 x 1 x300%)-I1 & (636, 7502 x 1Z x300%)
= 162
- YESOH
& (690, 7503 x 18 x100%)-I1 & (636, 7502 x 1Z x100%)
- 54
- s
3 (50,000 x1Ex12&)-71& (30,000 x1Ex12&)
= 240
- X=¢
3 (27,630 x1Ex17€)-01 & (25,470F x1Ex17L)
= 37
_ ===sAC
TITT T o
B (27,630 x1Hx52¢ )-J1 & (25,4703 x1Hx52¢ )
= 113
120
JaHZH 1,887,127 1,784,727 102,400
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ZH:(1000) LAYl 2:(1200) L BHEE A I & (1210)01 & 22l HIE: (1212) ol &k 2t HIAIE: (120) 3 A X Z | 28] FE]
ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
201
2 et A 266,307 208,307 58,000
266,307 208,307 58,000/01 Bt A H|
o 1.2Bt=2H| 58,000
JIBTE L4 (POOL)
& & (30,000,000& )-21& (20,000,000 ) = 10,000
APRIE Ofl AVE A Rt 48,000
ROl AH(O) XA
217 (60,0002 x2005X35 )-1 & (120,00021x2002 )
= 12,000
S=0AM A 60,0003 x2002x38 = 36,000
202
o4 Hl 200,000 170,000 30,000
74,000 64,000 10,000/01 =LHA b
o NEFQUL ZXOH(IIZZE)
2 & (62,000,000% )-213 (52,000,000 ) = 10,000
126,000 106,000 20,000/03 22l 01 4|
o 22 HANH(OIBZBE)
27 (110,000,000 )-21E (90,000,0002! ) = 20,000
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ZH:(1000) LB A Y| 2+ &k (1210) 1= 22| AHIst: (1213) 8 222l NIAISE: (120) 3 & & A H| (2] &HH]
i, N | Im]
&b o A £ p) ES
ER VY ERLE T N =
1213
W oz 544,560 429,560 115,000
100
21 ALGY A 304560 279,560 115,000
120
2 AR 2 Y| 394 560 279,560 115,000
201
Qe o 385,560 270560 115,000
385,560 270.560 115,000 ohe ot |
oot 2| 115,000
ABAHY R (HAD)
215 (1,500,0002!x10021)-71 & (1,500, 0002/ x6021 )
- 60,000
ABAHY (LA
24 X (500,00021x3024 )-| & (500, 00021 x2021 ) - 5.000
SAAMUAS(HESAL
21 (2,500, 000213524 )~ 7| & (2,500,0002x1521) = 50,000
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X (1000)LBF A Y| 2H:(1200) L BHEH A H] 8:(1210) 712 22 MIEt: (1214) & S5t AFY HIAIE : (110) 01 24 EENECESED
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
1214 (=2 0 = A4,976 1) 0]
B SIALY 3,327,421 3,098, 135 229,286 (2 0 Jl 0 Al 234,262 |
100 = 0 = A13,703 1 0]
A0 A 1,094,362 1,130,833 N36,471 (2 0 JI 0 Al N22,768 ]
110 [= 0 = A13,703 1 0]
ol 21| 287,114 332,791 N45 677 (2 0 Il 0 Al A31,974 ]
101
o1 24| 287,114 332,791 N45 677
287,114 332,791 A45,677110 LAIAIS 0122l
o XNYFHEHEH 2SI (QIHY SMMy)olol
2 E (32,0009 x33EHx250 )-J| & (30,000 x34H x752 x4=2 71 )
= A42,000
() A13,703
(Al) N28,297
o 4B I
A (264,000,000 x8.755%)-21 & (306,000,000 x8. 755%)
= N3,677
120
AR A 807,248 798,042 9,206
201
B2 A Y| 731,323 723,077 8,246
731,323 723,077 8,246|01 LBr22H|
o 3.2ZR2ZYAA 8,246
- ANAYESSHBUINHS(EARAYA SZWAN(EH2IMEAR)
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I (1000) L EFRH B (1200) L B F b 5t (1210) 71 2 22| HIBE: (1214) B 2 5 ALRS N ERCEEPEETE ERNEEEE)
oo oo | oo & - ol =
I 2.8 MEHIAIE 2 N L N~
93,7002/ x 163 & x5 x1 . 1 = 8,246
202
o4t 52,800 51,840 960
52,800 51,840 960/01 2LH04H]
o =QUPEX0H|
27 (10,0002 X252 x82 x 128 )| & (10,0002 x24 2 x8L x 122 )
= 960
200 = 0 = 8,727 1 0]
AL Gl AF 2,233,059 1,967,302 265,757 = 0 2l 0 Al 257,030 |
210 =2 0 8,727 1 0]
HEAY 219,019 203,262 15,757 = 0 I 0 Al 7,030 ]
201
B2 Y| 139,179 123,422 15,757
139,179 123,422 15,757|01 LEr2H|
o 1.YB22H) 15,757
- NUHBHEH(HE0I2AL)2Y9 Y822
2 (4,856,00091)-71 & (9,099,0002! ) = 4,243
(%) N1,273
(Al 2,970
- MES0iSeY 2A5 N
20,000, 000! x 14! = 20,000
(£) 10,000
(Al 10,000
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(1200) L B+ FHI &h:(1210)018 &el Mgt (1214) 3 23t AH HIAIE: (220) XEAIAHS (=3[ dE]

= J 3|4 mi
ooeoo | | - A = 5 =
.28 M HIAIE = of & % = oA
2,014,040 1,764,040 250,000
401
NP=E TS 95,000 0 95,000
CHHl
95,000 0 95,000(01 Al&Hl
o AFAI MAA 29 BADE 45,000
- UPS2Rt 2XBIAIE 2= 22,000,000&x14! = 22,000
- JHOIZEYO0 L ANAHZZ HMAMAL &X
15,000,0002x 14! = 15,000
- MA2HA U DRIHA YRZU0IAL X
8,000,000 x 14! = 8,000
o HBAAHY 014 50,000
- MEFIBAAL 0|4 30,000,000&x14] = 30,000
- & Ab ool 17,000,000&x14! = 17,000
- FYUOH JIAHER AIAE 01K
3,000,000 x 14} = 3,000
402
BI2tRH= 0| 50,000 0 50,000
H
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P EA]

ZH:(1000) 2 predm ] 2h:(1200) LB FH &h:(1210)018 &el Mg (1214) 3 23tAt e NIAIEE: (220) REHI A
n = | B oy ]
o e = ok = pJ =
B MIE KIS = o & M= oA
50,000 0 50,000(01 It 2R E
o SR IS S4+SE HAIYHI (ST 50%ete
50,000, 0002141 = 50,000
405
RHEH S 1,302,300 1,197,300 105,000
1,302,300, 1,197,300 105,000(01 Xt SZH S|
o YRS MM 7Y 105,000
- LCDRLIE P (AEA)
213 (350,000 X5000H )~ & (350,00021x200CH) = 105,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &h:(1210)018 &el Mg (1215)EotS Al 2 el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ot = J| & ]l im
of & o o = ) -
B NI MINIE = o A % | =z oA 2
1215
HOtS A el 94,359 91,052 3,307
100
Z A0 A 94,359 91,052 3,307
110
1Al 53,719 51,412 2,307
101
o121y 53,719 51,412 2,307
53,719 51,412 2,307 110 EAIAIG IR
o ENEA Y SHARBEOIE
27 (30,3002 x12x2202 )-J1 F (30,3002 x 12 x 1502
- 2,121
= 1 2,121,000&x8.755% = 186
120
dAaAAH| 40,640 39,640 1,000
201
Yyt o 38,140 140 1,000
38,140 , 140 1,000
1,000
A=z R0l 10,000&x1008 = 1,000
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X:(1000)UBHEH A Y] 2+:(1200) L B A H &t:(1210)0/& 22l Mgt (1216) E Al 22 KIKIEE : (220) KEHI A 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
1216
Saze| 577,715 302,301 275,414
200
AHS Ol A 327,114 51,700 275,414
220
XEHI AL 327,114 51,700 275,414
308
RXISHH S 68,925 0 68,925
ol &
68,925 0 68,925|05 X X|CHAllZteEt2
o SHEXNY =0F A=A HI
551,400, 000°Jx12 5% = 68,925
401
NE=LE =] 56,689 25,200 31,489
CHHl
56,689 25,200 31,489|01 Al&H]
o MEAN UERT 2 X
84,8002!x0. 36221 x700CH = 21,489
o HNESAAY EH 2 0|8 AX(HEY,SAZEH|)
10,000, 0002 x 14! = 10,000
405
XHARE SH| 201,500 26,500 175,000
201,500 26,500 175,000(01 RHAtLSEF SH|
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&:(1000) L EHE A Y|l 2:(1200) LB A Y &:(1220)= 222 Mgt (1221) S 22tel NIMIEE: (120) 3 A X A Y| ? & ]
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = W& % 5 A2
o NESEE® ¥z
25 (35,000, 0002 )-J1 & (30,000,002 - 5,000
o ZQAN - AMER U 2HBASE ARET)
215 (12,000, 0002 )-J1 3 (10,000,002 2,000
307
SR 23,000 3,000 20,000
23,000 3,000 20,000(02 Bl2tarE X
o HENSHTAE HEYots CHRUER MXXS
20,000,0002!x14! 20,000
200
AFEL0f & 33,200 22,000 1,200
220
XAl A 33,200 22,000 1,200
405
X3 S| 33,200 22,000 1,200
33,200 22,000 11,200/01 XA SEHSH]
o NEA =2TE 11,200
N 100, 0002 X674 600
- TV 700, 00024 x 1LH 700
~ onm 100, 0002 x 1074 1,000
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Mg (1221) 32 2e]

NIAIEE: (220) REHI A
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&:(1000) 2:(1200)
2 =
2.5 ME . HAE =

Ol
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Il
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200,000 x2JHK
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2,000,000& x14!

6,000,000& x 14!

400

500
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QIR XA EN
40,0003 x4E x5 x32

(1000) LB T HI 2 (1200) LB F b & (1230 2 M2 Mg (1231 2 A2 2] HIAIE: (120)2 & = 2| ERNEEEED
Ot = J = 5
ooa oo | oo & - ol =
BB HE AN = SR BN
1230
2 A2 105,864 103, 464 2,400
1231
222 105,864 103, 464 2,400
100
2 A0 105,414 103,014 2,400
120
2 A= 2| 105,414 103,014 2,400
202
ot bl 44,880 42,480 2,400
44,880 42,480 2,400/01 2L401H]

2,400
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I &1 (1240) KX &4 & Mg (1241) 8 F 2l MIAIEE: (110) @l 248l (=3[ dE]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N AAE = o & 4 =5 A 2
1240 [= 14,800 = 567,617 1l A36,981 |
INPARES| 27,641,617 24,288,135 3,353,482 [2 0 Jl 0 Al 2,808,046 ]
1241
sy 2 1,637,506 1,282,536 354,970
100
Fatollat 1,465,091 1,110,121 354,970
110
ialla] 144,131 138,761 5,370
101
QA | 144,131 138,761 5,370
2,121 1,116 1,005]07 &HIt2 44|
o HYZF
33 (32,133,000&x19/288)-71& (32, 133,000& x10/288)
= 1,005
51,575 49,708 1,867/08 JIEFA 2 ==
o FAUZEF 1,867
- 32
2 & (34,000,000&)-71&(32,133,000& ) = 1,867
32,532 30,034 2,498|09 £E012¢
o FA2|elE 2,498
- Jleeg
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31 (1000) LB HE 2 (1200) 2B H Y] B (1240) I 2 M (124 B I 22 HAIE: (110)21 20t ERNEEEED
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
A H (27,6302 x22 x3002 )1 & (25, 4702 x2Z x3002 )
- 1,296
SRE!
205 (690, 75021221 X300%)~ 7| & (636, 7502 x2.2 x300%)
- 304
- eEEH
205 (690, 75021 X221 x 100%)-7 | & (636, 7502 x22¢ X 100%)
- 108
- Jim4y
215 (50,0002 x22 x 122 )-71 & (30,0002 x22x 122
- 480
- ensy
25 (27,6302 x22 X 152 )-J| & (25,4702 x22x 152!)
- 65
- z=s4y
25 (27,6302 x22 X522 )- 7| & (25, 4702 x2 2 X522 )
- 205
120
2 A= 2| 1,320,960 971,360 349,600
201
=TT 792,620 488,420 304,200
785,220 483,020 302,200(01 ErS 2|
o 1.geag| 302,200
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I & (1240) XX &4 F Mgt (1241) 8 22 MIAIE: (120) 2 &t = FH ][ 3]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N AAE = o & 4 =5 A 2
- dHEH SXH(SEHZEN S
2 & (300,000&x1,988% )-71& (150,000& x1,988% )
= 298,200
- HEAH SIHNE ASA ¥ e, 220s niKel
10,000& x25x100% = 2,000
- B S|P TAl, 22Y ZE HESEY MA
1,000, 000& x29H 2= = 2,000
7,400 5,400 2,000/02 HAtZEHI
o AT A ZHFE R0
B (5002 x1,00000x72!)-71 & (3002 x1,00004x52! )
= 2,000
202
04l 116,560 111,160 5,400
116,560 111,160 5,400/01 =W O{HI
o FRAY LR Y2 FAAHI(HIAL)
40,000 x3E x5 x52] = 3,000
o S22 FTHSNER FAN
40,000& x3E x20 = 2,400
307
gI2tol & 40,000 0 40,000
40,000 0 40,000 04 2I2tHAIE X - RIS
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &1 (1240) KX &4 & MIgH: (1242) @1 At 2 e] MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! = p eI ] I}
of & o Al = ) =
BB HIE MM = o &= oAy
1242
QI AR 22 14,205,922/ 13,833,565 392,357
100
2410 4 13,165,667 12,873,310 292,357
110
o1 21| 1,204,663 1,060,544 144, 119
101
o121l 1,204,663 1,060,544 144, 119
585,000 450,000 135,000 02 =&
o g0lE X e
217 (45,000,0002 1324 )~ & (45,000,000 x 102
= 135,000
619,663 610,544 9,119/09 LgOIFY
o YBR AAPH 23
27 (6,577,314,0008x2. 240%)
- D1 (6,413,610,0002x2. 155%) = 9,119
120
2 A= | 11,961,004 11,812,766 148,238
203
=Yl 77,000 65,000 12,000
77,000 65,000 12,000 03 Al ER Q= T|
o OIARIEl Y BZEX AREAY|
213 (72,000,0002 )-1 S (60,000,000 = 12,000
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &1 (1240) KX &4 & NI (1242) I At2tel NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

ni = b = Hi ml
o &= & = | =
g MIE. AAlE =2 off &b oA = A 2
303
A= 2,773,255 2,708,665 64,590 2006 AE L YO ER HASRS AMFAX(HA)
Z2 & (800,000&x50H )-J1 & (800,000 x36H ) = 11,200
o EAZLA B2 JIEE FL(HUEZ, HOEZR)
HE (77,0002 x50Hx=25=)
- JIE (77,0002 x36Hx=35=) = 5,390
o SR& NMEHEEY
Z & (80,000&x130 x12& )-J1 & (80,000& x80 x12& )
= 48,000
304
AZRE2 8,527,714 8,456,066 71,648
1,888,132 1,816,484 71,648|02 =01HAESE 2
o RUAHAUBEHEHES
AZE(84,291,598,0002x2.240%)
- J|1&(84,291,598,000& x2. 155%) = 71,648
200
AHS Ol & 1,060,255 960,255 100,000
220
KERIAF 1,060,255 960, 255 100,000
207
=yl R=1a]] 135,000 35,000 100,000
100,000 0 100,000(01 <]
o #HHYI|P XA 100,000,000& x14! = 100,000
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&1 (1240) KX &4 & Mg (1244) XIS F 2k MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

y = m
A oM ! il - A = y] £
of &b o = a2
[=2 14,800 & 116,931 1 0]
2,260,540 1,673,262 587,278 [ 0 7l 0 Al 455,547 |
1,278,673 1,108,087 170,586
35,133 7.847 07,286
35,133 7,847 07,286
35,133 7,847 07,286|10 L AlAFSI QIS
o ZUSEE ONE 001X HAs =0 GE o2
30,3002 x36 2 x23L - 25,089
o 4HBE JERYD 25,089,0002/x8.755% = 2,197
120
AL 1,243,540 1,100,240 143,300
201
U2 472,710 434,110 38,600
441,810 403,210 38,600/01 LBHE Y|
o 2.9/et DS 38,600
- Z29 EDS L22(5Y EIH)
2 (200,0002 150 )-71 & (200,0002x120%) = 6,000
- 2o 9ENs 422 (ZU8Y)
2 (150,00021 3002 )-71 & (108,0002x300%) = 12,600
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UBFSHAH| 2+ (1200) LB A Y 8 (1240) KX 8 X MIE: (1244) REXI B & 2+ el HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2

- FEZSIXNLAE EetDSH 800,000 x7Y 5,600
- RAYETVUE(SH:60H—-100¥)

300,000 x40 12,000
- HAEARASDH 2,400,000 x 1Y 2,400

202
o H 406,700 324,000 82,700
379,700 302,000 77,700|01 2LHOHI

o TS 70,000
- RNPDESNH(2F £=)

Z & (700,000 x180H )-21 & (500,000 x200 ) 26,000
- NRDNSHHEF)

Z & (300,000 %2008 )-J1 & (260,000 x200H ) 8,000
- ANRYSXHE(SR:60H—-100H)

900,000 x40 36,000
o EUNE 7,700
- ALK, 52X UE

A (2,500,0009x72)-21 A (1,000,000 x12%) 5,500
- AURASDH 2,200,000 x 1Y 2,200
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Z:(1000) YA Hl 2t (1200) L BHEE A 8 (1240) Xk X &4 & HIE: (1244) XX & & 2te) NIAIEE: (120) B & & A H] [2E][EeR: ]
oo oo | oo & - ol =
.28 ME L MM = of & M| = oA
27,000 22,000 5,000(03 =2l 044l
o ZRA =¥ 5,000
- BAUARAHDEF
33 (4,000,0002x5%)-71 & (3,000,00024x5%) = 5,000
203
P Y| 15,000 13,000 2,000
15,000 13,000 2,000/03 Al EAADEAL|
o LE AN FREXY| 2,000,000 = 2,000
307
0120 & 105,000 85,000 20,000
70,000 50,000 20,000(04 RIZFSHALE X - 2/ E
o ZYZIAWC HHUNZ 9T
20,000,000 x 14! = 20,000
200 [= 14,800 & 116,931 1 0]
AR 0l & 981,867 565, 175 416,692 [ p 0 Al 284,961 ]
210 [= 14,800 & 116,931 1 0]
BEAY 839,747 435,175 404,572 [ p 0 Al 272,841 ]
307
0120 & 19,800 5,000 14,800
14,800 0 14,800/02 BI2tA M2 X
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R:(1000)YBFH Al 2 (1200) L BN Y 8 (1240) KX 8 X MIBH: (1244) KEXI 8 & 2 2] HIHIEE: (210) 2 = AFE EENECEED
of Ab o | 1l N N = Il =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
o Mol 2ains Ty X
14,800,000 x 14! = 14,800
(=) 14,800
308
XSS 779,544 389,772 389,772
o1&
779,544 389,772 389,772|06 WEI| AU HSEEZ
o 2 SHEAM2 SNZA AlE Ul X
A (20024x43,308x180L x1/2)
- JI A (20094 x43,3082x90U x1/2) = 389,772
() 116,931
(Al 272,841
220
KA AFS 142,120 130,000 12,120
308
XX SHHE 12,120 0 12,120
0l
12,120 0 12,120|06 DI Z0UEEBE2
o ASOI0X W20 EJ| NASA
30,3002 x20 L x2 & x 1074 2 = 12,120
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ZH:(1000) LB Al 2:(1200) LB A Y & (1240) X H HIE:(1245) AL3I X E HIAIE: (120) 3 A X Z | (2] (&9 :&¥]
ot = J| & ]l imi
of & o o = ) -
=B NE NN = o A % | =z oA 2
1245 [= 0 & 450,686 1l 0]
MRS 5,456,648 3,464,128 1,992,520 [Z 0 JI 0 Al 1,541,834 |
100
Z A0 A 172,190 159,690 12,500
120
A& A 172,190 159,690 12,500
201
Uyt oy 29,790 17,290 12,500
13,300 800 12,500|02 & At2ZHI
o MOISRU4Hs &t (=372 250,000&x50%8 = 12,500
200 [= 0 < 450,686 1 0]
AR Off A 5,284,458 3,304,438 1,980,020 [ 0 7l 0 Al 1,529,334 ]
210 (= 0 = 450,686 1 0]
EEAE 1,169,985 43,267 1,126,718 ! 0 I 0 Al 676,032 |
401
ANEHIESE 1,126,718 0 1,126,718
Chl
1,122,661 0 1,122,661|01 Al &bl
o EHE "MRALIOH ARZIAIE =oisRSA 1,122,661
- W AJel ME Foi=723ALLl 61 1,122,661
ST 1,126,718,0002x2.75/100 = 30,985
A&l 1,091,676,000&x14] = 1,091,676
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Z:(1000)YBFH Al 2+ (1200) L BHE R H] 8 (1240) KX 8 X Mg : (1245) AFEI R = HIMIE : (210) B R AFY 2] [oe @]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l A oH = A 2
() 450,686
(Al 640,990
4,057 0 4,057|03 AlIE =201
o EHHE "0ILIOH ARBAIA 2FHERZA
1,126,718,00024x0.36/100 = 4,057
220
XA AL 4,114,473 3,261,171 853,302
307
0I2H0| A 237,000 177,000 60,000
237,000 177,000 60,000|05 QIZt9IEL2
o MOIZ 0ISE A2 60,000
- OSEANZ EEX 2Y 51,000,0002x1C = 51,000
- HAMZ2L2(FHSEM, S2AM)
3,000,000 x 1Al = 3,000
- HOPt=E OISEAME AT (EHLE)
10,000 x600H = 6,000
401
NE=LE =] 3,863,723 3,084, 171 779,552
CHH
3,850,424 3,076,000 774,424101 Al&H|
o MOISAIY EB0IS oW EX| T
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31 (1000) LB HE 2 (1200) 2B H Y] B (1240) I 2 M (1245) AHBI T B HIAISE: (220) KHR AL [ ol ER ]
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
15,000,000 x12] = 15,000
o MOFSMYE AT MOF2I HSH &5
200, 0002 x2507H - 50,000
o PEZ HE12 01202 =TI AHL=100n)
70,000,0002!x14! - 70,000
o DI ZH22I HEZHEAHL=200m)
100,000, 0002 x 144 - 100,000
o Sof Y2l DIEEYE WA
215 (243,880, 0002 x 141 )-J| & 143,880, 0002 x14!)
- 100,000
o 2ol HPESSD TYD = EEDA
70,000,0002!x14! - 70,000
o BIE "NISILION ARDAE AH=TZA 369,424
- SO wsRl ME AH=ETZAL 302 369,424
A AL 372,104,00021x3.39/100 = 12,615
Al 356,800,0008Ix14] = 356,809
3,200 8,171 5,128/03 Al& 2 0HH|
o ZOILEIAY S04l 340,000,0008x0.72/100 = 2,448
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21 Bha | S (1240) KHXI HIg: (1245) AL B KIHIB £ (220) T H A EEEERED

p] | bl i)
o &= o = pJ =
CAIE L AlAlE = of & o s A 2
o EHE "OIRILIOH ARBAIE SH=RTA
372,104,0002x0.72/ 100 = 2,680
DI2L RO 13,750 0 13,750
13,750 0 13,750/01 QIZHRHE B X

o MOtS=2s Bt MOtS82a, 2UHE AE XI&E

13,750
- F®eF 5,000,000&x1OHEFHM = 5,000
- = 2,500,000 x2H X = 5,000
- &d 1,250,000& x3H LMl = 3,750
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Z+:(1000) Y BH3 2t:(1200) & BHed & | 8 (1240) Xk X &4 & HIEt: (1246) 01 & 22 HIAIE: (120) 3 A X Z | (2] (&9 :&¥]
= J = -
oo oo | oo & - ol =
CAIE L AlAlE =] of & o s A 2
531,976 521,010 10,966
157,796 154,010 3,786
151,864 148,078 3,786
202
04 Hl 13,680 11,200 2,480
13,680 11,200 2,480|01 =L bl
o ZMHMSESE 220l
ZE (52,0002 x1Hx240 )-I1& (40,0002 x 12 x250 )
= 2,480
301
AotEAZ 21,478 20,172 1,306
16,558 15,652 06|09 SUZLRRALAZ
o ZUIRRE 906
- JEa 65,000 x18x48 = 260
- SAldl 4,000 x1¥x222x48 = 352
- wSh| 1,8003x1Bx22L x4 = 159
- nl=l 135




&:(1000) L EFEHAH] 2t (1200) L BHal & (1240) RHXI &8 Mg (1246) 21 & 22| HIAIE: (120) 3 &= F | &3]
o = & m)
AF o ]l imi " 2 ) =
.2 g Mg MM == AL ES =
285 130,000 x1& 130
DX 5,000&x1H 5
4,920 4,520 400 SHAIAHI BEAZ
Q2L KR SAHA 2o/ &EA X S 4
5,000& x20H x4 3] 400
200
AL Ol &F 374,180 367,000 7,180
220
A A 374,180 367,000 7,180
405
AHAESE S H| 53,180 46,000 7,180
53,180 46,000 7,180 AL 2 EFH S|
2N =2EH(AAHAL 600, 000& x5IH 3,000
QANE Z2AD(AME A 3,500,000& x1CH 3,500
DIANEZ A (A AL 680,000 x 1CH 680
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI &1 (1240) KX &4 & NI (1247) & SJTHA MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

! = 7 = bl iml
O]l At o A = ol 2
st NS MIAIE =2 O]l &b oM = A 2
1247 [=2 0 = 0 A36,981 ]
ALY [CHZH 1,373,118 1,409,329 A36,211 (2 0 Jl 0 Al 770 ]
100 [=2 0 = 0 36,981 |
A0 A 1,320,087 1,356,298 N36,211 (2 0 Jl 0 Al 770 ]
110 [=2 0 = 0 36,981 ]
ol 24d| 1,320,087 1,356,298 A36,211 [2 0 7l 0 Al 770 ]
101
o1 24| 1,320,087 1,356,298 N36,211
1,320,087 1,356,298 NA36,211/10 LAIALSOIL 2l
o ZIZ2ZAY A36,211
- oI
2 & (1,082,887,000& x141)-I21 & (1,119,098,0002 x 14!)
= A36,211
(m) 36,981
(Al) 770
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&1 (1240) KX &4 & Mg (1248) Xt 2SS AL A2 MIAIE: (110) Q124 ] (=3[ dE]

p 2| bl mi
A oM &t = Il E
CHIEE NIMIEE O]l &b oM = A 2
1,134,877 1,083,275 51,602
1,091,677 1,043,275 48,402
805,721 793,991 11,730
805,721 793,991 11,730
123,780 123,060 72002 =&
o Hourg 20
- S4YRad 720
IE=Ld24E(6-73)
ZH (30,0002 x2Yx12€ )-I1 & (30,0002 x 18 x12€)
= 360
Iy =P
Z & (30,0002 x3Yx128 )-I1 & (30,0002 x2 x12€)
= 360
23,243 12,233 11,010(07 ™It AHH
o I8 A
2 A (352,299,000 x19/288)-I1& (352,299,000 x10/288)
= 11,010
120
AARA 285,956 249,284 36,672
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&:(1000) A Y|l 2:(1200) L BHE A Y| &t:(1240) REXI & & HE:(1248) A HSEMNLL2Y MAE:(120) 3 A=A (2] [ )]
oo oo | oo & - ol =
=B E S AN = I B N
201
=TT 73,700 141,803 31,807
73,700 141,803 31,807 01 2Er2 o]
o 1.gpag| 5,500
- ARA EI|R DH(HBESQABS)
50,0002 x607H - 3,000
- HYDHE 2SN ARES 24B(SIREE ZE)
5,0002!x5002! - 2,500
o 3.ZRRILMA 20,640
. RExTeY, HYDH BHS 92 S DN SISBE
1,72021x3,00021 x4 - 20,640
o 6.22H] 2,000
- RSXB2 YL MY PGHB0 ME HAHESY T4
5,0002!x102ix102/x43] - 2,000
o 10. %42 | 3,757
- REI(FE) ) 3,757,008 104 = 3,757
202
ol b 33,120 30,720 2,400




Z:(1000) e A Y] 2:(1200) 2Bt ™Y &t:(1240) REXI & & HE:(1248) A HSEMNLL2Y MAE:(120) 3 A=A [ [ & &A]
oo oo | oo & - ol =
BB HE AN = I B N
33,120 30,720 2,400/01 ZLH0IH]
o NEX SESHUX DRK(ADT DSAHNZE ZSZ3)
40,0002 X3 x5 x43! - 2,400
301
P 28,936 28,061 875
10,675 9,800 87510 BAFAH 2 a2
o DIRXBZAK 519 HE 24
5,0002!x352/x53! - 875
303
maZ 4,000 2,500 1,500/ DEHE XLHE H4Taz
205 (80,000, 0002 x5/ 100)~71 & (50,000, 0008 x5/ 100)
- 1,500
200
AFEL0f & 43,200 40,000 3,200
220
XAl A 43,200 40,000 3,200
405
X3 S| 43,200 40,000 3,200
43,200 40,000 3,200/01 AL 23 SH)
o NS0T A 2,500,0008Ix 104 = 2,500
o VR 700,0002x10H = 700
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1(1000) LB HI 241 (1200) D pHEi EHI g (1250) & 2e| Mg (1251) M & 2t el NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

pl = p |l I}
ol & o Al = ) =
B8 ME NN = o & % = oA
1250 E 0 = 23,706 01
R 4,371,096 4,134,564 236,532 [2 0 Il 0 Al 212,826 |
1251 [= 0 < 7,206 @ 01
M 2el 518,049 491,663 26,386 [2 0 Il 0 Al 19,180 |
100
2 A0l A 281,643 262,463 19,180
120
2M=AY 281,643 262,463 19,180
202
ofHl 96,960 83,280 8,680
96,960 83,280 8,680/01 =L 04t
o FRUADETNHI(MFAII2E)
10,0002 X6 X8 X9 = 4,320
o MEA Q4BY NR4T EAC A8
40,0002 3% x52 X33 = 1,800
o XYM L Mo o1z
40,0002 x4% x4 x4 3] = 2,560
301
Qe A 15,718 5,218 10,500
10,500 0 10,500/ 12 JIEH2 A2
o XYM AEIC Y8 +42
700,000,0002 1. 5% = 10,500
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X:(1000)UBHEH A Y] 2+:(1200) L B A H 8t:(1250) M & 22l M :(1251) M= 22 RIMIE: (210) B XA EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l &b oM = A 2
200 [=2 0 = 7,206 1 0]
AR O] AF 236,406 229,200 7,206 (2 0 Il 0 Al 0]
210 [= 0 = 7,206 1 0]
BXALY 82,606 75,400 7,206 (2 0 Dl 0 Al 0]
202
o:15]] 16,206 9,000 7,206
7,206 0 7,206/01 2 OIH
o TAHMLM R0t 6,200,000 x1Al = 6,200
() 6,200
o AMANR L0 1,006,000 x 1Al = 1,006
(%) 1,006
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1250) & 2e| Mgt (1253) 3l Al 2 el MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

ni; = | & ] imi
ol oo o = ) -
BB HIE MK = o & W = oA
1253
2| Hl2tel 152,380 125,375 27,005
100
Z a0l At 138,976 117,471 21,505
110
oIyl 15,818 11,863 3,955
101
o121 | 15,818 1,863 3,955
15,818 11,863 3,955|10 AIAIE IR L
o =AS)| Fp olgy
217 (30,3008 x12x2402 )-1 & (30,3002 x 12 x 1802 )
= 1,818
o SEHSIY HAYUY oy
217 (30,3008 x12x2102 )-71 & (30,3002 x 1 x 1502 )
= 1,818
o AUEE JI&HR2Y3 3,636,000 x8.755% = 319
120
& A A 123,158 105,608 17,550
201
et A | 113,440 95,890 17,550
113,440 95,890 17,550 01 LBt y|
o 1.ggtag| 9,600
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ZH:(1000) 2 Bredm ] 20:(1200) 2 B F HI g (1250) & 2e| Mgt (1253) 3l Al 2 el NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

p = | | ol m}
of & o Al = ) -
B.OEE Mg MM = o A %z oA 2
- THRAEH BDAN R0
23 (15,0002 x60052x 18] )-71 F (15,0002 x2005x 15])
- 6,000
- 20069 FIITHSFAH 3,600
MAlgol 10,0008x1208 = 1,200
2t T 3021x80,0000§ = 2,400
o 3. 22R2YHA 4,450
- BT MEBEZEE O
2 (25,0002 x220% )-J1 & (5,0002x210% ) = 4,450
o 4.294Y 3,500
- JeMolRIRE RSY  70,0008x10Bx58 = 3,500
200
A2 Ol &t 13,404 7,904 5,500
220
R A2 13,404 7,904 5,500
405
A S| 13,404 7,904 5,500
13,404 7,904 5,500(01 KA 2B S|
o L&Y Zn 5,500
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&t (1250) M E &el NI (1253) 8l 2tel NIAIEE: (220) REHI A (=3[ dE]

o ) & a iml ~ B
- - & £ Il =
CHIE . MM of &b o =z A 2
- 3oE 2kt 200,000&x119H = 2,200
- Scd HHE 350,000&x29H = 700
- NSEEN 200,000&x100 = 200
- MRS AL 300,000&x79H = 2,100
- A0 &K 300,000&x100 = 300

_54_




((1250) & 2 e

MIEH: (1254) T &t 2| NIAIE: (120) B & = I

el ® ]

1t HI Il )
At = J| =
a2t g ME L AAE s A &
1254 [= 0 = 16,500 1 0]
M AaE2EE| 183, 141 (2 0 DI 0 Al 166,641 |
100
21 A0 142,507
120
A A 142,507
201
Aoty 139,930
139,930(01 LEI2AH|
o 1.bt=2H| 105,050
- OH2AAIAE(2H|IE)0I2 &2 2,050
QESE 25 5,000& x10A 50
“SE g 200,000& x1021 2,000
- AMEHEAF OIAFEH] RDPHA =22
3,000,000& x 1A 3,000
- AIEAF OIAMHIE 100,000, 000& x 14! 100,000
o 3.232=2LHA 30,000
- 23 &g
Z2 & (11,500,000 x12& )-I21& (9,000,000& x12&)
30,000
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((1250) M E 2el MIEH: (1254) T atatel NIAIE: (120) B & = I k=)
] mi " _ ) ~
(Bl = =
HIEHIAIE = A
2zl 800
AEACIS DA OIA22K 24
5,000& x4E x10&x9E ,800
A E IR XY ,080
SESAMEL Moi= 4l 3,080,000& x 14! ,080
301
Rl = 2,577
2,577109 E922FE24=
S922ed 577
=g 65,0003 x1&x 122 780
WSl 1,800& x1&Ex22&x12& 476
SA4ldl 4,000& x1Ex22Lx12E ,056
=4l 265
282= 130,000& x1&x22] 260
- 2L 5,000&x1& 5
[= 0 = 16,500 ! 0
40,634 (2 0 JI 0 Al 4
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R:(1000)YBFH Al 2 (1200) L BN Y 8t:(1250) M & 22l MIB: (1254) T AF2E2 HIMIE: (210) B E AN EEMEEERCE]
oo oo | oo & - ol =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
210 [=2 0 = 16,500 1 0]
HBXALY 28,500 12,000 16,500 (2 0 Il 0 Al 0]
201
B2 A Y| 25,800 12,000 13,800
25,800 12,000 13,800(01 LBr2 Y|
o 1.t Y] 12,600
- NEERE EX L LU 222X =522
Z A (24,600,000 )-I1 & (12,000,000 ) = 12,600
() 12,600
o 6.2 1,200
- ZESTALREZ OIA2 LI 24
5,000 x5 x 12U x4 3] = 1,200
(%) 1,200
202
o H 2,700 0 2,700
2,700 0 2,700/01 2L
o ZRZRMA ALFZA 0fH
10,0002 x5 x6 U x9 R = 2,700
(%) 2,700
220
KR AL 3,148,240 3,124,106 24,134
207
o Ol ety 10,000 0 10,000
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Z:(1000) e A Y] 2:(1200) 2Bt ™Y & (1250) & 22l MIEh: (1254) A2t 2] HIAIEL: (220) XEMIAFS (2] [ AHA]
of Ab o | 1l N N = Il =
a2t g ME L AAE =2 of & o = A 2
10,000 0 10,000|01 2<4|
o MEAI SA 2L AREH
10,000,000 x 14 = 10,000
307
12+0| M 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000(05 QIzt&2
o HAN2Y DIt E 30,000,000 x14al = 30,000
401
Al&H 2 2,979,240 3,028,106 A48, 866
Chbl
2,934,424 2,983,290 A48,866(01 Al&H]
o HTISAIRA M= 60,634
S X0 bl
2 & (1,009,454,9702 x141)-I1 & (974,000,000& x 141)
= 35,455
N&EE 84|
Z A (131,178,300&x141)-J1 & (106,000,000&x 14])
= 25,179
o AMEA BAY 2HE X (ZLEIY)
15,000& x7007H = 10,500
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Z:(1000) Lt FHl 2 (1200) 2L EHAE I g (1250) & 2e| MIEH: (1254) T atatel NIAIEE: (220) REHI A (=] dH]
of Ab o | 1l N N = Il =
.2 g N AAE = o & 4 =5 A 2
o STISAIRA AF S0
2 & (690,000,000& x141)-71& (810,000,000 x 141)
= A120,000
405
AHEHS S H| 123,000 90,000 33,000
123,000 90,000 33,000{01 A&H=ESFH =HI
o EEX P (UHE) 30,000,000&x10H = 30,000
o MIA AIEE 2218 REIN(SAHI Z8) 7
600,000 & x5CH = 3,000
A E g 71,709,484 66,347,774 5,361,710
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